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9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=14.4 undL* gaw=125.1,Yge=3.6, Normierung WeilZW

9stufige Grauskalierung zwischerL* pan=14.4 undL* gan=125.1,Ygre=0.9, Normierung WeilRW

L*0anF14.4, L 0au=69.7, L*0aw=125.1, Yoan=1.8, Yoam40.4, Yoan=180.0,Coay=Yoaw Yoan=99.9

L*0an=14.4,L*0au=69.7, L*0aw=125.1, Yoan=1.8, Yoam40.4, Yoan=180.0,Coay=Yoaw: Yoarn=99.9

9stufige Grauskalierung zwischen_*(jaN=14.4 undL* gaw=125.1,Yge=1.8, Normierung WeiRW

9stufige Grauskalierung zwischen_*daN=14.4 undL*gaw=125.1,Yp,e=180.0, Normierung Weil3W

9= 99, g%y= 99

g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cieLas = 116 [Y/Yy]

78S
= 81, g'g= 74

L*0an=14.4,L*0a769.7,L*0aw=125.1,Yoan=1.8, Yoa=40.4, Yoanw=180.0,Coay=Yoaw: Yoan=99.9
L*tan=22.2,L*;q=70.7,L*1an=125.1,Y;an=3.6, Yiau=41.8, Y;aw~180.0,Ciay=Yiaw: Yian=50.5
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anha

fur 5 und 9 Stufen
16 mitY >= 0,882,Y,=100

%= 96, g%y= 94

g%= 99, g%g= 99

g%= 17, 9= 11

L*0an=14.4,L*0a769.7,L*0anF125.1,Yoan=1.8, Yoa=40.4, Yoan=180.0,Coay=Yoaw: Yoan=99.9
L*an=96.4,L*15=103.8,L*1aw~125.1,Y;an=90.9, Yiau=110.2,Y;aw~180.0,Cay=Yiaw: Yian=2.0
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhan/g G

g* =100 AL* min] / [AL* max], L* cieLag = 116 [Y/Yp]1/5 -

fir 5 und 9 Stufen
16 mitY >= 0,882,Y,=100
g%5=91, g%=73

L*taN=27.6,L*1au=71.6,L*tan=125.1,Yian=5.3, Yiau=43.1, Y;an~=180.0,Gay=Yiaw: Yian=34.0 L*an=18.7,L*15u=70.2,L*1aw~=125.1,Yian=2.7, Yiau=41.1, Y;aw=180.0,Cav=Yiaw: Yian=67.0 > —
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen 5C
g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cleLag = 116 [Y/Yn]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cleLag = 116 [Y/Yn]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 = W
g%= 99, g%= 99 g%=T71, gp=61 9'%5= 94, 9= 91 9%= 99, g%5= 99 g%= 89, g%y= 84 9%= 97, g'g= 96 g Py
L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe| L* cleLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe & @
n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a Al*a L*r Yta (L*tr) 11150 *a Al*la n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a Al*a L*r Yta (L*tr) 1105_*a Al*a =
| | &
120__@9 1251 1.0  180.0 1.0§ 125.1135 1.0 1800 1.0 125.1 e 120__09 1251 1.0  180.0 1.o§ 125.1137 1.0 1800 1.0 125.1 - g
8 1113 0875 1321 0731 1116 0.861 133.0 0.878 113.2 8 111.3 0875 1321 0741 1113 0.871 1323 0.876 111.9 c
; 13.4 12.0 ; 13.7 13.2 >
7 974 075 935 0514 98.1 0.723 952  0.755 101.2 7 974 075 935 0514 976 0.741 939  0.752 98.7 ©«
90+ ! 13.3 12.2 90+ ! 13.7 133 N
6 83.6 0625 633 0345 84.8 0.587 65.6  0.629 89.0 6 836 0625 633 0345 83.9 0.612 639  0.627 85.4 o
: 13.1 12.4 : 13.6 13.4 N
@5 697 05 404 0217 716 0452 431  0.502 76.5 @5 697 05 404 0217 702 0.484 411  0.501 72.0 W
60+ : 12.8 126 604+ 3 135 13.4 3
@+ 559 0375 238 0124 589 0.321 269  0.373 64.0 @+ 559 0375 238 0124 567 0.357 24.6  0.374 58.6 o
3 12.1 12.6 3 13.3 135 =
@3 421 025 125 006 468 0.197 158  0.244 51.4 @3 421 025 125 006 433 0.231 134  0.248 45.1 o
30+ ; 10.8 12.2 30+ ; 12.9 13.4 Q
@2 282 0125 55 0021 359 0.086 9.0 0.119 39.1 @2 282 0125 55 0021 304 011 6.4 0.122 317 P
: 8.4 116 : 11.7 13.0 <2
@: 144 00 18 00 276 00 53 0.0 27.6 @: 144 00 18 00 187 00 27 0.0 18.7 8
, 3 : . Yoait Y : 3 - . Yoait Y.
L AL* .= = i Normierung: Yiaiw=Yoaw —o2al_oref L AL*o.= = i Normierung: Yiaiw=Yoaw —o2a_oref x
0+ AL*p4=13.8 (i=1,2,..8) 9: Yiaiw=Yoaw Yoaw Yoref 0+ AL*p=13.8 (=1,2,....8) i 9: Ytaiw=Yoaw Yoaw Yoref >
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L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe| L* cleLaAB ~ angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgape
n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a Al*a L*r Yta (L*tr) 1109 *a Al*a n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a Al*a L*r Yta (L*r) 1189 *a Al*a
12024 Og 1251 1.0 180.0 1.0 125.113 , 1.0 1800 1.0 125.1 6 120 Og 1251 1.0 180.0 1.0 125.16 ] 1.0 1800 1.0 125.1 .
8 111.3 0.875 1321 0.791 111.4 0.867 1325 0.877 112.5 8 111.3 0.875 132.1 0.731 1185 0.772 156.0 0.872 121.4
; 13.6 12.7 ; 5.8 3.7 —
7 974 075 935 0514 97.8 0.734 943 0.753 99.7 7 974 075 935 0514 1127 0.57 1367 0.743 117.7 C
90 3 136 12.9 90 3 49 37 W
6 836 0.625 63.3 0345 84.2 0.602 64.4 0.628 86.8 6 836 0625 63.3 0.345 107.8 0.399 121.6 0.615 114.0 !
; 135 13.0 ; 4.0 3.6 <
.5 69.7 05 404 0217 707 0.472 41.8 0.502 73.8 ‘5 69.7 05 404 0.217 103.8 0.259 1102 0.49 110.4 Q
60+ : 13.3 13.1 60+ 3 3.1 35 D
.4 559 0.375 238 0.124 57.4 0.343 25.4 0.374 60.7 .4 559 0.375 23.8 0.124 100.7 0.152 101.9 0.369 107.0 5
3 12.9 13.2 3 2.2 3.3 =
.3 421 025 125 0.06 445 0.217 14.2 0.246 475 .3 421 025 125 0.06 985 0.076 96.3 0.255 103.7
304 ; 12.1 12.9 304 ; 1.4 3.1 Q
.2 282 0125 55 0021 324 0.099 7.3 0.12 34.6 .2 282 0125 55  0.02197.1 0.027 92.8 0.147 100.6 o
: 10.2 12.4 : 0.8 4.2 o))
@: 144 00 18 00 {222 00 36 0.0 22.2 @: 144 00 18 00 | 96.4 00 909 00 96.4 1
. . : i RV Yoait Yoref . . : ; VI YoaitYoref 3
01 AL*4=13.8 (i=1,2,...,.8) i Normierung: Yiaiw=Yoaw Yo Yoot 0+ AL*(4=13.8 (i=1,2,...,8) i Normierung: Yaiw=Yoaw Yoo Voret
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Prvao:rIage egk6; 9stufige Grauskalierung fur vi _ )
Schwarz * N, cieLAB=14.4,YN=1.8 & WeilRL*w cieLAB=125.1,Y\y=180, Normierung: WeiRV
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er Displayreflexiofgr3,6, 1,8, 0,9, 180 und
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